Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 05.04.2017 № 399

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 09.12.2016 №1772

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- состав конкурсной комиссии по 1. Внести В проведению открытого конкурса на право получения свидетельств об осуществлении перевозок по маршрутам регулярных перевозок городского округа «Город Йошкар-Ола» по нерегулируемым тарифам, утверждённый постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 09.12.2016 №1772 «Вопросы организации транспортного маршрутам обслуживания населения ПО регулярных перевозок городского округа «Город Йошкар-Ола», следующие изменения:
- 1.1. Включить в состав конкурсной комиссии по проведению открытого конкурса на право получения свидетельств об осуществлении перевозок по маршрутам регулярных перевозок городского округа «Город Йошкар-Ола» по нерегулируемым тарифам следующих лиц:

Приварин Д.В. - начальник отдела предпринимательства, транспорта и потребительского рынка администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», заместитель председателя комиссии;

Фадеев С.А. - ведущий специалист отдела предпринимательства, транспорта и потребительского рынка администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».

- 1.2. Исключить из состава конкурсной комиссии по проведению открытого конкурса на право получения свидетельств об осуществлении перевозок по маршрутам регулярных перевозок городского округа «Город Йошкар-Ола» по нерегулируемым тарифам Яровикова К.Е., Палагину А.П.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.i-ola.ru).